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Figure 1: Percentage of students who have poor or fair overall 
health
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Figure 2a: Percentage of students who are experiencing 
signifcant psychological distress
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Figure 2b: Percentage of students who are engaged in 
treatment
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Figure 3: Percentage of students who are suffering 
financially
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Figure 4: Percentage of students who have had three or 
more binge drinking episodes in the past two weeks


